

Corrigendum

In continuation to Directorate General Agriculture (Water Management) Punjab, Lahore advertisement “invitation for bids” published in **The Nation on 24.03.2019** and **The Jang on 25.03.2019** newspapers under IPL No. **2752** and uploaded on **PPRA website on 26.03.2019** for the supply of Photostat /Photocopy Machines, the terms and conditions of the bidding document are hereby amended as:

1. Under the technical specifications of the Photostat/photocopier machines in Bidding document as Annexure-A, at Sr. No.12, the Multi-Copy may be considered as **1-999** instead of **1-9999**.
2. The remaining terms and conditions remain unchanged.
3. Corrigendum notice is also available on Department’s websites (www.ofwm.agripunjab.gov.pk) as well as on the website of PPRA (www.ppra.punjab.gov.pk)

**Director General Agriculture
(Water Management)/ Project Director (PIPIP),
Punjab, 21-Davis Road, Lahore
Phone No. 042-99200703**